

ISUS NE BIRA SPOSOBNE NEGO VJERNE

Sveto pismo nam nudi dosta primjera da nam pokaže kako Bog i čovjek ne mogu jedan bez drugoga. Bog čini sve da čovjeka pridobije za savez prijateljstva. Čovjek nosi u sebi duboku potrebu za Bogom, ali i sklonost na prkos i na otpad. Međutim, i onda kada luta bez Boga, čovjek ostaje predmetom Božje Ljubavi. Božje srce je uvijek meko za čovjeka. Evanđelist kaže za Isusa da se sažalio nad narodom jer je bio kao stado bez pastira. Davno prije Bog se sažalio nad nevoljama svoga naroda u egipatskom ropstvu i poslao mu Mojsija. Čuo je njegove vapaje za pomoć i nije se mogao oglušiti. To sažaljenje se toliko puta kasnije ponovilo kad je Bog slao svome narodu suce, kraljeve ili proroke. Oni trebaju u njegovo ime narod učiti i voditi. Svi oni osjećaju da nisu dorasli svome poslanju, ali se mogu u svemu osloniti na Boga koji ih šalje. Njihova snaga nije u ljudskoj mišici i mudrosti, nego u pouzdanju u Gospodina.

Božja sućut prema svome narodu ima najjači izraz u Isusu Kristu. Za izabrani narod se kaže da je to raspršeni narod. Već stoljećima nema proroka, a još dulje vremena nema svoga kralja. Ponovno robuje tuđincu. Uistinu je sličan stadu bez pastira, koje ne nalazi pravu pašu i koje je izloženo raznim opasnostima. Isus zato naziva sebe dobrim pastinom koji želi okupiti sve izgubljene i vratiti sve zalutale ovce.

I on se mora poslužiti ljudima za to djelo. Poziva učenike u svoju službu i između njih bira posebnu skupinu – Dvanesticu. Taj broj ima duboko simboličko značenje. Isus time hoće reći da želi okupiti cijeli Božji narod u njegovoj punini i s njim obnoviti savez i vjernost. A na početku je bilo dvanaest plemena. Dvanaest apostola predstavljaju sva ta plemena, cijeli narod.

Samo Isus zna po kojemu ključu je birao svoje učenike. Ljudi uvijek biraju najbolje, one koji najviše obećavaju, koje preporuča njihova sposobnost, bogatstvo i slično. Ničega toga nema u Isusovih učenicima. Naprotiv, oni ili pripadaju siromašnom staležu ribara, koji su još k tome neuki, ili poput Mateja, dolaze iz kruga carinika, koji su bili smatrani izdajicama svoga naroda, ili, poput Šimuna Revnitelja, dolaze između takozvanih zelota (revnitelja) koji su zagovarali mržnju prema Rimljanima i zalagali se za borbu za oslobođenje od rimskog jarma. Što može Isus, koji propovijeda ljubav prema svima, započeti s takvim ljudima, to zna samo on. Ali u krugu Dvanaestice ima mjesta doslovce za sve vrste i profile ljudi.

Učenici su stupili u svojevrsnu školu života kroz tri godine u Učiteljevoj blizini. Nije cilj da svladaju ljudsku mudrost, već da se napune Božje mudrosti. Putujući s njime kroz mjesta Galileje, oni će sve više shvaćati da je on put. U njima će sve snažnije odzvanjati njegova riječ s početka: „Slijedi me“. Bit će tu i otpora, poput Petrova, kada je prvi put čuo da Isus mora trpjeti i umrijeti. Oni će ipak sve te teške lekcije uspješno svladati i u njegovo ime će proslijediti putovima ovoga svijeta noseći mu poruku spasenja. Tragajući u njegovoj blizini za istinom, za kojom traži svaki čovjek, oni će sve bolje shvaćati da je on sam istina. U traženju punine života otkrit će im se njegova tajna. Vidjet će da je ta punina, i to baš po spremnosti da svoj život dade za druge. To će ostati oporuka i njima: „Tko svoj život izgubi na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni“. Sve što su učenici trebali živjeti i navješćivati drugima primili su od njega. I zato On nije tražio sposobne, nego one koji će znati biti vjerni. Nije tražio velike pothvate, već ponizno služenje. Tražio je svjedoke za svoju osobu i svoje Evanđelje. Ni manje ni više. Sve ostalo je pridržao sebi.

Ni današnji svijet nije ništa bolji od onoga iz Isusova vremena. I na ovaj svijet on gleda s jednakim sažaljenjem, Jer i danas su velike mase ljudi poput ovaca bez pastira: toliki beskućnici bez krova nad glavom, toliki ljudi bez posla i kruha, toliki prognanici bez očinskog ognjišta i domovine, tolikima su oduzeta najosnovnija ljudska prava. Bog je u svakome vremenu spreman poslati svome narodu pastire. Ali narod mora zavapiti. Njegov glas mora doprijeti do Gospodina. Zato ostaje za sva vremena aktualna Isusova riječ: „Molite Gospodara žetve da pošalje radnika u svoju žetvu.“

11. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Izl 19, 2-6a

Vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ, narod svet.

U one dane:

Izraelci dođu u Sinajsku pustinju i utabore se u pustinji. Postave Izraelci tabor tu pred brdom, a Mojsije se popne k Bogu. Gospodin ga zovne s brda pa mu rekne:

“Ovako reci domu Jakovljevu,
proglasi djeci Izraelovoj:
‘Vi ste vidjeli što sam učinio Egipćanima;
kako sam vas nosio na orlovskim krilima
i k sebi vas doveo.
Stoga, budete li mi se vjerno pokoravali
i držali savez moj,
vi ćete mi biti predraga svojina mimo sve narode
- tà moj je sav svijet! –
vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ,
narod svet.’”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 100)

Njegov smo narod i ovce paše njegove.

Kliči Gospodinu, sva zemljo!
Služite Gospodinu u veselju!
Pred lice mu dođite
s radosnim klicanjem!

Znajte da je Gospodin Bog:
on nas stvori, i mi smo njegovi,
njegov smo narod i ovce paše njegove.

Jer dobar je Gospodin,
dovijeka je ljubav njegova,
od koljena do koljena vjernost njegova.

2. ČITANJE: Rim 5, 6-11

Ako se s Bogom pomirismo smrću Sina njegova, mnogo ćemo se više spasiti životom njegovim.

Braćo:

Dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li ćemo se više sada, pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, ako se s Bogom pomirismo po smrti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se više, pomireni, spasiti životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu našem Isusu Kristu po kojem zadobismo pomirenje.

EVANĐELJE: Mt 9, 36 - 10, 8

Dozva dvanaestoricu svojih učenika i posla ih.

U ono vrijeme:

Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani *kao ovce bez pastira*. Tada reče svojim učenicima: “Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.”

Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć.

A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda.

Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: “K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!”

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve Bogu, Gospodaru žetve, da bismo poslanje koje smo primili od Krista vršili njemu na slavu i na spasenje svega svijeta. Recimo mu zajedno:

Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!

1. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da pastirsku službu na koju si ih pozvao obavljaju poniznim služenjem, molimo te.
2. Za poglavare državâ i narodâ: da u brizi za gomilanjem materijalnih dobara ne zaborave dobro svakoga čovjeka, a posebno malenih i slabih, molimo te.
3. Za mlade koje zoveš na život služenja i odricanja: da ih oslobodiš svakoga straha i daš im svoju snagu na Kristovu putu, molimo te.
4. Za mladomisnike cijeloga svijeta: da ih obdariš mirom, ustrajnošću i radosnim življenjem nasljedovanja Krista Isusa, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja je sabrana tvojom milošću: da u svakodnevnom životu uvijek slijedi tvoj spasonosni plan, molimo te.
6. Za naše drage pokojne: da im po svojem milosrđu oprostiš grijeha i propuste te ih uvedeš u svoju vječnu slavu, molimo te.

Bože, naš Oče, ti nas šalješ da nastavimo radosno naviještati dolazak tvoga kraljevstva. Daj nam snagu svoga Duha da ne bježimo od tvoga poziva, nego hrabro slijedimo svoga Učitelja i Gospodina, Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (19.6.17.)	7.00: Po nakani za Katarinu Hrga 19.00: + Josip i Ivanka Jakoplić
Utorak: (20.6.17.)	7.00: + Šimun Bečko 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (21.6.17.)	7.00: + Vjekoslav Novosel i obitelj 19.00: + Zdenko, Dragica i Milan Roksandić
Četvrtak: (22.6.17.)	7.00: + Andreja Črček 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (23.6.17.)	7.00: + Iz obitelji Katz 19.00: Kumulativne
Subota: (24.6.17.)	7.00: + Petar Kalinić 19.00: + Zdravko Čičak
Nedjelja: (25.6.17.)	7.30: + Anka Vrbanić 10.30: Za župu i župljane 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Antunovo - zahvala

Zahvaljujem svim svećenicima koji su predslavili svete mise i ispovijedali. Zahvaljujem bogoslovima, postulantima, sjemeništarcima, ministrantima, časnim sestrama, članovima pastoralnoga i ekonomskog vijeća, poslužiteljima i redarima, zborovima, djelatnicima u Samostanu, Zagrebačkom holdingu podružnici „Zagrebačke ceste“ i svim dobročiniteljima koji su na bilo koji način pomogli da blagdan sv. Antuna proslavimo u radosnom duhovnom ozračju.

fra Martin Jaković, župnik

LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a današnjom proslavom sv. Antuna u Mikulićima privodimo kraju župne i ostale aktivnosti u ovoj akademskoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjesece.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci **smanjuje** broj nedjeljnih svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

Svete mise od 19. lipnja do 31. kolovoza su:

- **nedjeljom: u 7.30, 10.30 i 19.00 sati**
- **radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**

- **župni ured od 19. lipnja do 31. kolovoza uređuje od utorka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.**

Do početka mjeseca rujna neće biti klanjanja pred Presvetim srijedom i petkom.

POLJSKA

25. – 31. kolovoza 2017.

Stopama sv. Maksimilijana Kolbea
i poljskih svetaca
(povodom 100 godina ustanovljenje Vojske Bezgrešne)

CIJENA HODOČAŠĆA: 2.200 kn

Organizator: Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga
Duhovno vodstvo: fra Josip Blažević

PADOVA

Arcella, Campospiero

- **30. rujna 2017.**
- **28. listopada 2017.**

Polazak u 2.00 sata. Cijena puta **250 kn**.
Organizator: Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i Župa sv. Antuna Padovanskog.
Prijave i uplate u župnom uredu.

SVETA ZEMLJA

7. – 14. studenoga 2017.

Tel Aviv – Nazaret – Nazaret – Haifa – Gora Karmel – Nazaret – Brdo
Blaženstava – Tabga – Kafarnaum – Galilejsko jezero – Kana Galilejska –
Nazaret – Tabor – Jerihon – Mjesto Isusova krštenja (Qaser Yehuda) –
Qumran – Jeruzalem – Maslinska gora – Betlehem – Ein Karim – Mrtvo More

CIJENA ARANŽMANA: 1.400 USD

Djeca do 12 godina: 960 USD.

Organizacija i duhovno vodstvo: fra Tomislav Glavnik

tomislav.glavnik@gmail.com

DUHOVNO-REKREATIVNI LJETNI KAMP ZA DJEVOJKE

Duhovno-rekreativni ljetni kamp za djevojke (samo punoljetne) 1. - 8.
kolovoza 2017. BIBINJE u samostanu sestara Karmelićanki BSI.

Prijave i informacije do kraja lipnja na: s.mirjanabanic@yahoo.com

KRŠTENJA:

3. lipnja 2017.

Vida ČUKELJ

kći Marija i Marije r. Strmečki

Hana DELIĆ

kći Hrvoja i Ivane r. Kapetanović

Irina DRAGANIĆ

kći Josipa i Nede r. Pavković

Tena Kristina DVORŠČAK

kći Ivica i Marije r. Sambolec

Mia OSTROLUČANIN

kći Igora i Martine r. Hunjet

Bruna STANIĆ

kći Romea i Tajane r. Bačun

Ivan VEVEREC

sin Brune i Ane r. Vrkić

Lovro MIKULIĆ

sin Ante i Monike r. Kalfić

Marko Zvonimir NIKOLIĆ

sin Tomislava i Ivane r. Balenović

Lukas SEGEČIĆ

sin Antuna i Sonje r. Vlah

Eva SMOLKOVIĆ

kći Luke i Valentine r. Gudlin

Vito MILIŠIĆ
sin Antuna i Ane r. Mlinar

4. lipnja 2017.

Mislav REPAR
sin Marka i Ivane r. Deanović

10. lipnja 2017.

Ena CRNJAC
kći Luke i Sare r. Bogdan

11. lipnja 2017.

Rita PETROVIĆ
kći Tomislava i Martine r. Dražević

VJENČANJA:

2. lipnja 2017.

Tin FUNDURULJA i Petra MRŠIĆ
Ivan PRIŽMIĆ i Ivana KUNKIĆ

3. lipnja 2017.

Hrvoje BARLOVIĆ i Tamara VUJKOVIĆ LAMIĆ
Valent SINKOVIĆ i Antonela ŠUŠAK
Nikola RUDELIĆ i Josipa IVANČIĆ
Uroš DEVIĆ i Ana BUNČIĆ
Berislav LABOR i Nikolina KOVAČIĆ

9. lipnja 2017.

Robert TURČIĆ i Sunčica BANIĆ